MELT POINT DETERMINATION

MPM - H3 semi-automatic & MPM - HV3 semi-/fully automatic

With the new series 3, you can determine the melt points of powdery
substances up to 360 °C with the capillary method.

Depending on device version, the melt point will be determined visually
by observation (max. 3 capillaries) of the sample through a magnifying
glass in the MPM-H3 model. The MPM-HV3 model also permits visual melt
point determination (1 capillary) or automatic measurement.

One great difference between the predecessor models of the H2 series and
the H3 series is in documentation. This has become indispensable in the
scope of QMS management.

Both device versions have a USB interface that permits generating a
measuring protocol on your computer as a PDF file that corresponds to the
demands of a contemporary QMS documentation.

A new, larger display in connection with a height-adjustable table stand
ensures relaxed work.

The new indirect mirror and glare-free lighting of the substance for visual
measurement through the magnifying glass protects the user’s eyes.

MEDICION DEL PUNTO DE FUSION

MPM - H3 semiautomatico y MPM - HV3 semiautomatico / completamente automatico

La nueva serie 3 le permite medir el punto de fusién de sustancias en
polvo hasta 360 °C mediante el método de capilares.

La determinacion del punto de fusién depende de la version del dispo-
sitivo. En el caso del modelo MPM-H3, el punto de fusién se determina
mediante observacion dptica de la muestra (max. 3 capilares) con una
lupa. En el caso del modelo MPM-HV3, el punto de fusion (1 capilar) se
puede determinar mediante observacion éptica o mediante medicién
automadtica.

Una gran diferencia entre los modelos de la anterior serie H2 y los de
la serie H3 es la documentacién que se ha convertido en algo
indispensable en el marco del SGC.

Las dos versiones del dispositivo disponen de una interfaz USB que le
permite, mediante el software adecuado, elaborar certificados de prueba
en formato PDF en su ordenador en conformidad con los requisitos actua-
les de documentacion del SGC.

Una nueva pantalla mas grande, en combinacién con un tripode de
mesa de altura regulable, garantiza un trabajo relajado.

La nueva iluminacién indirecta, sin reflejos y sin deslumbramiento,
usada en la medicion de la sustancia con lupa, protege los ojos.

DISPOSITION DE DETERMINATION DU POINT DE FUSION

MPM - H3 semi-automatique & MPM - HV3 semi- / entierement automatique

Avec la nouvelle série 3 vous pouvez déterminer le point de fusion par la
méthode capillaire de substances poudreuses jusqu‘a 360°C.

Selon la version de I'appareil le point de fusion est déterminé sur les
modeéles MPM-H3 visuellement par l'observation des échantillons (max. 3
capillaires) avec une loupe. Sur le modéle MPM-HV3 vous pouvez égale-
ment déterminer visuellement au choix le point de fusion

(1 capillaire) ou faire mesurer automatiquement.

La grande différence avec les modéles précédents de la série H2 et la série
H3 est le fait que la documentation est devenue indispensable dans le
cadre de la gestion QSM.

Les deux versions de I'appareil disposent d‘une interface USB qui permet
grace au logiciel correspondant de réaliser sur votre ordinateur un fichier
PDF du rapport de mesure qui répond aux exigences d‘'une documentation
actuelle d'un QMS.

Un nouvel écran plus grand en liaison avec un pied de table réglable en
hauteur assure un travail détendu.

Les nouveaux miroirs indirects et I'éclairage sans reflets de la substance
lors d'une mesure manuelle a travers la loupe épargnent les yeux.

ONMPEAEJTEHME TEMIEPATYPbBI TIJTABJTEHVA

MPM-H3 nonyastomatmnyeckinn 1 MPM-HV3 nonyasTomatnueckmii/aBToMaTnyeckiim

C MOMOLLbI0 HOBbIX MPUGOPOB 3- CEPUN MOXHO MO KanuisipHoOMy
MeTofy onpeaenuTb TemnepaTypy niaaBaeHnsa NopPoLLIKOO6PasHbIX
BelecTs go 360 °C.

B cooTBeTCcTBMU C Bepcmelt nprbopa TemnepaTtypa niasaeHna Ana MOaenu
MPM-H3 onpepensetca Bu3yanbHO (Makc. 3 Kanunnapa) nytem
HabnoaeHrs 3a Nnpoboi uepes nyny. B mogenn MPM-HV3 MoXHO Ha
BbIOOP onpeaenuTb TemnepaTypy nnasneHns (1 Kanunnap) BU3yanbHO Mn
M3MeprTb aBTOMaTUYECKU.

Haunbonee BaxHoe oTnnyme cepun H3 no cpaBHeHUIO C NPeabIAYyLUMA
mogenamu cepyu H2 cocTonT B AOKYMEHTMPOBaHNN, KOTOpOe
0653aTeNbHO BbIMOJIHAETCA B XOA€ YNPaBEHNA KaUeCTBOM NMPOAYKLMN.

Mpurbopbl 06eunx Bepcuin umetoT USB-nHTepdenc, KoTopblii No3BonseT
c nomouybto cooteTcTBytoLero 10 co3gaTb Ha KOMMbOTEPe NPOTOKON
nsmepeHuin B Buge PDF-daiina, cooTBeTcTByOWMI TPe60BAHUAM
COBPEeMEeHHOI AOKYMEeHTaLuUy CUCTeMbI YNpaBieHNA KaueCTBOM
npoayKuum.

HoBbIl1 60NbLLOI AUCNEeN B COYETaHWU C PerynrpyembiM Mo BbicoTe
HaCTOMbHbIM LUITAaTUBOM MO3BONAET paboTaTb 6€3 0COObIX YCUNNIA.

HoBoe Hecnensllee 3epKano 1 cMcTeMa OCBeLLeHNA BELLeCcTBa Npu
BU3yasibHOM V3MepeHU Yepes nyny 6eperyT rnasa.
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QMS MANAGEMENT

1. The log automatically has the device version with the serial number
printed on to ensure tracking to the respective meter.

2.To support the QMS, the measuring minutes indicate the next due
calibration date of the device and thus ensure its monitoring.

3. Foralog to be printed, mandatory fields such as name, location and
data for the substance must be entered. This ensures assignment to the
tested substance and the testing person.

4.The mandatory input of the substance designation, the melt range
(from/to °C) and the corresponding batch number and best-before
date of the substance warrants assignment of the measuring log to the
substance.

5.The date and time of the measurement are automatically recorded
in the log.

6. After completing the measurement in the 1 °C/Min mode, the measuring
duration in minutes and the temperature measuring range (starting
temperature and end temperature) in °C with the determined melt point
are saved or printed automatically and displayed.

7. In the MPM-HV3 version, an additional chart with the transparency curve
of the substance by light measurement is generated in the log additio-
nally for the automatic measurement.

8.The input field for comments permits recording individual and import-
ant comments on the measuring log in addition to the measurement.

9. Up to three measurements are saved in the device. Then, you will be
asked to either print the logs or delete them.

10. By the note,Signature” at the end of the log, the lab worker will be

asked to confirm the measuring log by personal signature.

SISTEMA DE GESTION DE LA CALIDAD (SGQ)

1. Para garantizar la trazabilidad entre el certificado y el respectivo dis-
positivo de medicidn, la version y el nimero de serie del dispositivo se
imprimen autométicamente en el certificado.

2. Para asegurar el control del dispositivo en el marco del SGC, en el
certificado de prueba se indica la proxima fecha de calibracion del
dispositivo.

3. Para que se pueda imprimir el certificado de prueba es necesario rellenar
los campos obligatorios como, por ejemplo, nombre, lugar y datos de
la sustancia. De esta forma se asegura la trazabilidad entre la sustancia
comprobaday la persona que realiza la prueba.

4. La trazabilidad entre la sustancia y el certificado de prueba se garantiza
mediante la introduccion obligatoria de la denominacion de la sustancia,
del rango de fusién (de / a °C), asi como del respectivo nimero de lote y
de la fecha de caducidad de la sustancia.

5.Lafechay la hora en las que se realiza la medicion se incluyen
automaticamente en el certificado.

GESTION QSM

.La version de l'appareil avec le numéro de série sera imprimée auto-
matiquement sur le rapport, la tracabilité du protocole de l'appareil de
mesure correspondant est ainsi assurée.

—_

2. Pour supporter le QMS, le prochain délai de calibrage de l‘appareil
sera indiqué sur le rapport de mesure ce qui garanti la surveillance de
l'appareil.

3. Afin de pouvoir imprimer un protocole des champs obligatoires comme
le nom, le lieu et la date concernant la substance doivent étre saisies.
L'affectation de la substance vérifiée et la personne qui a réalisé la vérifi-
cation est ainsi assurée.

4. Avec la saisie obligatoire de la désignation de la substance, de la plage
de fusion (de / a °C) ainsi que des charges correspondantes Numéro et
date de péremption de la substance, l'affectation du protocole de mesu-
re a la substance est garantie.

5.La date et I'heure de la mesure est automatiquement documentée sur le
protocole.

6. Una vez terminada la medicion en el modo 1°C/Min, se guardan, se im-
primen o se visualizan autométicamente en la pantalla la duracién de la
mediciéon en minutos y el rango de temperaturas de medicion (tempera-
tura inicial y temperatura final) en °C del punto de fusién medido.

7. Cuando se realiza la medicién automatica en la version MPM-HV3, se
incluye también en el certificado un diagrama adicional con el curso de
la transparencia de la sustancia por medio de medicién de luz.

8. Un campo de comentarios le permite introducir observaciones individu-
ales e importantes en el certificado de prueba.

9. En el dispositivo se pueden guardar hasta tres mediciones. A
continuacion, el dispositivo le preguntara si desea imprimir o eliminar
los certificados.

10. En el campo “Firma’, que se encuentra en la parte inferior del certifica-
do, se solicita al analista que confirme el certificado mediante su firma.

6. A la fin de la mesure en mode 1°C/Min la durée de la mesure en minutes
et la plage de température (température de démarrage et de fin) en °C
avec le point de fusion déterminé sont automatiquement enregistrés et/
ou imprimés et affichés a l'écran.

7. Dans la version MPM-HV3 un diagramme avec de déroulement transpa-
rent de la substance au moyen d‘une mesure par détection de lumiere
sera inséré sur le protocole lors de la mesure automatique.

8.Vous pouvez noter en outre sur le protocole de mesure en plus des
mesures des remarques individuelles et importantes a laide d'un champ
de saisie pour commentaires.

9. Lappareil enregistre jusqu‘a trois mesures. Ensuite, le systéme vous
demandera soit d'imprimer les protocoles soit de les supprimer.

10. La remarque «signature» a la fin du protocole, il sera demandé au /a la

laborantin de confirmer le rapport de mesure par sa propre signature.

CNCTEMA YHNPABJIEHNA KAHECTBOM TMPOLYKLM

1. B npoToKone aBTOMaTUYeCKN neyaTaeTcsa Bepcus npubopa ¢ ykasaHvem
€ro cepuinHOro Homepa, YTo obecreurBaeT NPUBA3KY MPOTOKOSIa K
COOTBETCTBYIOLLEMY 3MepPUTENIbHOMY Nprbopy.

2. [1nA nopaepKKy CMCTEMbI YNPaBIeHs KaueCTBOM B MPOTOKOJE M3MEePEHUA
aBTOMAaTMYeCKM AAETCA CCbINIKa Ha ouepeiHyto AaTy KanubpoBKy nprbopa,
6narofaps YemMy rapaHTUpPYeTCA KOHTPOJIb 7o paboTbl.

3. [Insa pacneuaTtky NPOTOKOa HEOGXOAVMO 3aMoNHNUTL 0b6s3aTeNbHble
rnoJsis, Takune Kak bamunusi, MecTo 1 aaHHble BewwecTsa. bnarogaps stomy
rapaHTpyeTCs COOTBETCTBUE MPOTOKOSa MPOBEPSEMOMY BELLECTBY 1
npoBsepsioLWemy fnLly.

4. bnarofaps o6s3aTeNlbHOMY BBOAY TaKMX AaHHbIX Kak 0603HaueHune
BeLLecTBa, Mana3oH TemnepaTypbl nnasneHus (ot/go, °C), a Takxe
HOMEp COOTBETCTBYIOLLEN MAPTUN U fjaTa UCTeUEHNs CPOKa XPaHEHNA
BeLLEeCTBA rapaHTPyeTcs COOTBETCTBUE NPOTOKOSIA U3MEPEHNS
KOHKPETHOMY BELLECTBY.

5. [laTa 1 Bpems NpoBeAeHVa N3MePEHUNsA 3aHOCATCA B MPOTOKOJ
ABTOMATUYECKMN.

6. MNocne 3aBepLueHna namepeHns B pexkume 1 °C/mMuH
NPOJOMKUTENBHOCTb V3MEPEHUA B MUHYTaX 1 AVanasoH N3MepAemMblX
Temnepartyp (HayanbHaa U KOHeYHas Temnepatypa) B °C ¢
YCTaHOBJIEHHbIM 3HaYEeHMEM TeMMepaTypbl MaBeHNA aBTOMaTUYECKN
COXPaHAIOTCA UV MeyaTaloTcA U 0TobpaXkaloTcA Ha Aucnee.

7. B npunbopax Bepcmn MPM-HV3 npu aBToMaTMyeCKOM N3MEPEHNM B
NPOTOKOJI€e LOMOSTHUTENbHO COCTABAALTCA AMarpaMma N3MeHeHUA
NpO3payYHOCTY BellecTBa, onpeaeneHHas MeTofom GOoToMEeTPUN.

8. B none BBOAa AnA KOMMEHTapueB MOXXHO B JOMOJIHEHVE K pe3ynbTaTtamM
M3MepeHs B MPOTOKOJIE 3anncaTh CBOM JINYHbIE U BaXKHble 3aMevaHuns
K NPOTOKOY.
9. B npnbope coxpaHAaeTca MaKkCManbHO TPy pe3ynbTata usmepeHuii. B
3aK/loyeHve NpeanaraeTca pacrneyataTtb NPOTOKON WY yAANUTb.
10. C nomoLubto nomeTKu «Moanmcb» B KOHLE NpPoToKoa nabopaHTy/
nabopaHTKe NpeasiaraeTca NOATBEPAUTL MPOTOKON M3MEPEHNA
COBCTBEHHOPYYHOI MOAMUCHIO.
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MODEL MPM -

Technical data

Mains voltage
Heating output
Protection class
Measuring range
Measuring accuracy
Reproducibility
Magnifying glass
Capillary

Dimensions housing
Dimensions display
Weight unit

Weight stand
Height adjustment

Accessories

1 x mains cable

1 x safety hood

1 x 100 capillaries
1 x USB cable

H3 AND HV3

88-264V/AC0.8A

12V/DC25VA

IP20

to 360 °C

+/-0.4°C

+/-0.3°C

20 dioptre / 3-fold

outside x inside x length 1.45 x 1.0 x 80 mm
unilaterally closed.

WxHxD 32cmx26cmx6.5cm
WxH85cmx5.5cm

4.0kg

2.8kg

from table to middle of magnifying glass:
36 cmto46 cm

1 x software as a CD or USB stick

1 x operating instructions

MODELE MPM - H3 UND HV3

Données techniques

Tension du réseau
Puissance de chauffe
Classe de protection
Plage de mesure
Précision de la mesure
Reproductibilité
Loupe

Capillaires

Dimension du boitier
Dimension de l‘écran
Poids de l'appareil
Poids du pied
Réglage de hauteur

Accessoire
1 x cable secteur

88-264V/ACO,8A

12V/DC25VA

IP20

jusqu‘a 360 °C

+/-0,4°C

+/-0,3°C

20 Dioptries / 3-fois

extérieur x intérieur x longueur 1,45 x 1,0 x
80 mm fermé d'un coté.

IxHXP 32cmx26cmx6,5cm
IxH85cmx5,5cm

4,0kg

2,8kg

a partir de la table au milieu de la loupe de
36cma46cm

1 x habillage de recouvrement

1 x 100 capillaires
1 x cable USB

1 x logiciel sous forme de CD ou clé USB

1 x manuel d'utilisation

TEST LOG

Melt point determination unit MPM-HV3 / MPM-H3 without chart

CERTIFICADO DE PRUEBA

Medidor del punto de fusién MPM-HV3 / MPM-H3 sin diagrama

RAPPORT DE
CONTROLE

Appareil de détermination du point
de fusion MPM-HV3 / MPM-H3

sans diagramme

[TPOTOKOJI
NCIBITAHA

Mpubop ana onpepenexus
TemnepaTypbl NiaBneHus
MPM-HV3 / MPM-H3 6e3
AmnarpaMmbl

Briffprotokoll

Schmelzpunktbestimmungsgerdt MPN-HV3

S.Nr. 091637001

Gepriift durch: Kiaus Musterman  Ort: Uberlingen ~ Datum: 16.09.18

Substanz: Vanilin  Schmelzbereich: von 81.8°C bis 83.0°C

Charge Nr.: LRAASI3S Verfalldatum: 31.122019

Untarschritt:

Nachster Kalibriertermin: Monat 09 Jahr 2018

MODELO MPM - H3'Y HV3

Datos técnicos

Tension de red 88-264V/ACO0,8A
Potencia calorifica 12V/DC25VA
Clase de proteccion 1P20

Rango de medida hasta 360 °C
Exactitud de la medida +/-0,4°C

Reproductibilidad +/-0,3°C
Lupa 20 dioptrias / triple
Capilares exterior x interior x longitud 1,45 x 1,0 x 80

mm cerrados por un lado.
Dimensiones de la carcasa Anch. x Alt. x Prof. 32 cm x 26 cm x 6,5 cm
Dimensiones de la pantalla Anch. x Alt. 8,5cm x 5,5 cm
Peso del dispositivo 4,0 kg
Peso del tripode 2,8kg
Ajuste de altura Desde de mesa hasta el centro de la lupa de
36 cma46 cm

Accesorios

1 x Cable de red

1 x Tapa protectora

1x 100 Capilares

1 x Cable USB

1 x Software en CD o en memoria USB
1 x Manual de instrucciones

MOLEJTb MPM-H3 1 HV3

TexHnuecKkme XxapakTepucTukm

HanpsxeHune cetn
MouwHocTb HarpeBa

88-264 B/ 0,8 A nepem. Toka
12 B/ 25 BA noct. Toka

Knacc sawurbi 1P20

[vanasoH nsmepeHuns 1o 360 °C

TouyHOCTb N3MepeHnsA +/-0,4 °C
BocnpounsBogumocTb pesynbraTtoB +/-0,3°C

Jlyna 20 gronTpun / 3-KpaTHas
Kanunnap OVaMeTP HapyXHbIN X JuameTp

BHYTPEHHUI X annHa: 1,45 x
1,0 x 80 MM, 3aKpbIT C OAHOI
CTOPOHbI.

Fa6apuTHble pa3mepbl Koprnyca WxBxM32cmx26 cmx 6,5 cm

Pasmepbl ancnnesn WxB85cmx5,5cm

Bec npu6opa 4,0 kr

Bec wratmBa 2,8 kr

PerynupoBkKa BbiCOTbI OT CTOMa A0 CepefUHbI Jlynbl OT
36 cm o 46 cm

MpuHagnexHocTn

1 ceTeBoW Kabenb

1 3aLYUTHBIN KOXKYX

100 Kanunnapos

1 USB-kabenb

MO Ha komnakT-aucke nnu USB-HakonuTtene
PykoBOACTBO No 3Kcnyatauum

SOFTWARE

Input screen

LOGICIEL

Ecran de saisie

SOFTWARE
Pantalla de entrada
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